

# 纽交所为天猫双11开市敲钟 河南“诚信包工头”受邀参加 他是谁? 阿里巴巴为啥邀请他



“诚信包工头”陈武现(左) 网络资料图片

11月11日晚10点30分,美国纽约证券交易所(NYSE)在北京“水立方”专为“2015天猫双11全球狂欢节”举行远程开市敲钟仪式。这是纽交所首次为一家中国的互联网企业举行远程敲钟仪式。来自河南的“诚信包工头”陈武现,作为全国多位“正能量代表”之一,受邀担任仪式敲钟代表,共同见证这一历史性的一刻。昨晚7点半,郑州晚报记者联系到他时,他正在水立方的活动现场进行彩排。 郑州晚报记者 张翼飞

## “信义包工头”打工15年还清农民工欠薪

陈武现是洛阳市汝阳县小店镇的名人。

1999年,23岁的陈武现承包了洛阳市3个工地的工程,手下有近百名农民工。陈武现说,这些人都算自己的“亲戚”,一般都是自己乡亲或者邻村朋友介绍来的。临近年关,工程方面的负责人忽然消失了。工友们两万多元的工资全落到了陈武现的肩上。他把每一个人的欠账记下,踏上了还钱之路。

此后,陈武现打过工、到工地干过活、贷款包车做过运输,还在街头卖过茶叶、水果等,终于在2014年1月,陈武现集够了这笔钱,并亲手送到了工友们的手里。

陈武现的诚信之举感动了很多,也打动了阿里公益天天正能量的评委,荣获第32期一等奖及正能量奖金2万元。2014年8月,云南鲁甸地震发生后,陈武现第一时间把2万元奖金全部捐出。

## 受邀担任仪式敲钟代表,开心的同时还有点不好意思

当得知自己作为神秘嘉宾被邀请参加天猫“双11”狂欢节时,陈武现称:非常激动,非常开心,因为这毕竟是代表河南参加的一个面向全球的大型活动。同时也有点不好意思,毕竟自己只是还了账,做了自己应该做的。

邀请特殊嘉宾担任敲钟代表,对于阿里巴巴来说并非首次。2014年9月19

日,阿里巴巴在纽交所上市时,就曾邀请8位此前并不被大众认识的代表,敲响了上市的钟声。与去年阿里上市不同的是,这次受邀的敲钟代表,与电子商务、与阿里巴巴的生态系统并无直接的关联,而是多位曾获得阿里公益“天天正能量”奖的人物代表。陈武现,是河南受邀的唯一敲钟代表。

## “诚信包工头”代表河南敲响正能量之钟

11月11日凌晨,陈武现和其他全国各地的正能量代表,前往天安门广场观看了升国旗仪式。

昨晚7点半,郑州晚报记者联系

到他时,他正在水立方的活动现场进行彩排。

昨晚10点半,他代表河南敲响正能量之钟。

## 晚报报道获得阿里巴巴正能量奖励的获奖者已达10余人

“公益不是看你捐了多少钱,而是你唤醒了多少人的爱心。”这句话,热衷公益事业马云曾在多个场合讲起。为唤醒更多人的爱心,2013年7月,在马云倡议下,阿里公益“天天正能量”项目在杭州上线,由阿里巴巴集团出资,现金奖励凡人善举。

在本报联合阿里巴巴进行的郑州正能量人物评选中,义务给街头流浪汉理发

的发型师红涛、坚守弃儿40年的77岁“哑叔”、温暖在郑州打工少女的“红薯爷爷”等好人,都是因为这笔意外的奖励而走红。截至目前,经本报报道获得阿里巴巴正能量奖励的获奖者已达10余人。而为了鼓励人人参与、唤醒万千爱心发起的“爱织暖冬”、“最美家乡人”、“做公益上头条”等活动,参与者累计数百人。“天天正能量”在郑州不断传播,不断扩大。

### 便民信息

## 205路、285路 今日起恢复纬一路段

因纬一路封闭施工完毕,已具备通车条件。11月12日起,郑州公交四公司对205路、285路纬一路段进行恢复。

205路撤销站点:新通桥文化路(下行);增设站点:纬一路经八路(下行)、纬一路经七路(下行)、纬一路经六路(下

行)、纬一路经五路(下行)。

285路增设站点:紫荆山路金水路西(上行)、经七路金水路(上行);经七路金水路(下行)、纬一路经六路(下行)、纬一路经五路(下行)、紫荆山花园路(下行)。 郑州晚报记者 张华

## 电力故障报修 找电力网格长和打68806880更快捷

家里突然停电,还打95598吗?“打这个也可以,想更快一步,可拨打68806880。”昨日,国网郑州供电公司营销部综合部副主任翟德红告诉郑州晚报记者,这个是电力故障报修更快捷的电话。

同时,该公司还在郑州市80%的小区普及了网格服务监督电话,也就是电力网格长,在小区的变压器、门洞或者小区物业处,都能见到负责该片区的电力网格长的电话。 郑州晚报记者 张华



# 不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

### 巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,也还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招:比如降血脂、通便秘……而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

### 读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打:400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收您一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱,!

## 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

声明:  
申领到本书者有机会享受数千健康补贴  
ISBN978-7-5023-7782-3

全国免费领取热线 **400-676-1810**